

Deravé cisterny

64-0726E, Jeffersonville, IN
(BROKEN CISTERNS)



www.vecerne-svetlo.sk
Poznaj pravdu a pravda ťa vyslobodí

William Marrion Branham

Úvod

Mimoriadna služba Williama Branhama bola odpoveďou Svätého Ducha na proroctvá Písma v Malachiášovi 4:5,6, Lukášovi 17:30 a Zjavení 10:7. Táto celosvetová služba bola vrcholom mnohých biblických proroctiev a pokračovaním práce Božej skrze Jeho Ducha v tomto konečnom čase. Písmo hovorí, že táto služba pripraví ľudí pre Druhý Príchod Ježiša Krista. Našou modlitbou je, aby Boh toto Slovo urobil životom v Tvojom srdci, keď budeš s modlitbou čítať toto posolstvo.

Preklad anglického originálu je urobený len s takými nevyhnutnými zásahmi do textu, ktoré vyžaduje preklad hovoreného slova do tlače, so snahou zachovať ráz prostého spôsobu vyjadrovania.

Hoci bolo pre presnosť prekladu vynaložené všetko úsilie, napriek tomu je za najvernejšiu formu záznamu považovaný audio záznam v anglickom jazyku.

Viac ako 1100 kázni je dostupných v mnohých jazykoch.

Táto kázeň sa smie kopírovať a rozširovať, pokiaľ je text predstavený neskrátene, bezo zmien, a pokiaľ je distribuovaný zdarma.

Viac informácií nájdete na stránke:

www.vecerne-svetlo.sk

Deravé cisterny

(BROKEN CISTERNs)

Toto posolstvo kázal brat William M. Branham v nedeľu večer 26.7.1964 v Jeffersonville, IN

* * * * *

--- Brožúra nie je na predaj ---

V slovenskom jazyku vydané v auguste 2014.

Text je verným opisom a prekladom zvukového záznamu.

Ponúkame biblické materiály – knihy, brožúry, CD, DVD.

Zásielky sú bezplatné.

Kontakt:

email: info@vecerne-svetlo.sk

tel.: +421(0)911 178 730

Ďalšie informácie nájdete na stránke



www.vecerne-svetlo.sk

Poznaj pravdu a pravda ťa vyslobodí

¹ Modlime sa. Pane, teraz veríme. Veríme v Syna Božieho a skrze to prijímame večný Život, skrze Neho. Teraz sme sa v toto popoludnie znova zhromaždili, alebo dnes večer, kvôli ďalšej bohoslužbe, s dôverou v Teba, že nám dáš Posolstvo a budeš k nám dnes večer hovoriť. Veríme Ti, Pane a očakávame na Teba. A Ty si povedal, „Tí, ktorí očakávajú na Pána, nadobúdajú novej sily; vznášajú sa na perutiach ako orly.“ A modlíme sa, Bože, aby si nám dnes večer dal tú narastajúcu silu, ako očakávame na Teba.

² Ďakujeme Ti za týchto ľudí a za to, čo pre Teba znamenajú a čo znamenajú pre mňa. Ďakujem Ti za to, Otče. Oni sú Tvojimi klenotmi. A modlím sa, Bože, aby si sa im dnes večer Ty Sám prejavil takým spôsobom, akým to potrebujú. Ak sú tu nemocní, nech sú uzdravení. Ak je tu v niekoho mysli pochybnosť; odstráň ju preč, Pane. A daj nám len Tvoju Prítomnosť a Tvoje Požehnania, pretože ich potrebujeme, Pane. Ty si naša vše-dostatočnosť. A bez Teba nezmôžeme nič.

³ Prosíme Ťa, aby si prijal naše vzdávanie vďaky za všetko, čo si vykonal. V Mene Ježiša Krista sa tešíme na Tvoje Požehnania. Amen.

Môžete sa posadiť.

⁴ No, v dnešný nedeľný večer je tu len trocha chladnejšie, ako to bolo minulú nedeľu večer. Sme veľmi vďační našim bratom, ktorí tak usilovne pracovali a zvládli to. Poznám dvoch, alebo troch z nich. Brat Mike Egan, ktorého vidím tam vzadu, a ja... Brat Mike a brat Sothmann, brat (tuším) Roy Roberson, brat Woods a všetci z nich, boli tu dole a poriadne sa zapotili, keď sa to snažili zvládnuť a tak dnes, alebo teraz môžeme mať toto Posolstvo. Tak sme veľmi vďační.

⁵ No, na budúcu nedeľu ráno, ak to bude vôľa Pánova, chcem mať službu uzdravovania a modlitby za nemocných. Venujeme ten čas na službu uzdravovania, ak to bude vôľa Pánova.

⁶ Dnes ráno som si všimol, že tam bola kôpka vreckoviek. Pomodlil som sa za ne. Zatiaľ čo ste sa modlili a spievali, modlil som sa za tie vreckovky; a okrem toho, dnes večer sú tu ďalšie. A tak veríme,

že Boh uzdravuje nemocných. Je medzi nami toľko ohromných svedectiev o uzdravení, a po celom svete, a sme za to vďační.

⁷ A uvažoval som, že na ďalšiu nedeľu, keďže musím byť na krátky čas preč a venovali sme tak mnoho času len vyučovaniu a Posolstvu, až som uvažoval, že by to bola dobrá vec, ak by sme mali službu uzdravovania a modlitby za nemocných. A veríme, že Boh nám dá nádherný čas.

⁸ No, mnohí z vás budú dnes večer musieť prejsť mnoho míľ. A tak som dnes hovoril s niekoľkými skupinkami, tam v jedálni Blue Boar, kde som večeral. S mnohými skvelými ľuďmi, s ktorými som si potriasol ruky a rozprával som sa s nimi, s ľuďmi, s ktorými som sa nikdy pred tým nestretol, ktorí prichádzajú sem do zboru. A som za takých priateľov vďačný a chcem poďakovať všetkým z vás a každému jednotlivo. Niektorí z nich nazbierali černice a priniesli nám ich. A niekto nám priniesol, myslím, že to bolo niečo ako vedierko sirupu, alebo melasy a podobné veci. Neviete si predstaviť, čo to pre nás znamená. A raz som vstal skoro ráno a vyšiel som von z domu, niekedy tam...

⁹ Raz ráno tam bol nejaký brat, ktorý bol na tom naozaj zle, nemal oblečenie a tak ďalej, chcel, aby som mu išiel doniesť nejaké oblečenie. Vykročil som a skoro som sa potkol o vedierko černíc, ktoré tam ležalo. Povedal som, „Tie černice si priniesol ty?“

¹⁰ A on povedal, „Nie, nemám s tým nič spoločné. Bol som tu pred svitaním a ony tu už vtedy ležali.“ A to bol môj dobrý brat Ruddell, ktorý mi ich priniesol. A tak, veľmi si tieto veci cením.

¹¹ Billy Paul mi práve pred chvíľou oznámil, že dnes večer v tomto zhromaždení pre mňa vybrali zbierku. Ďakujem vám za to. Nechcel som od vás, aby ste to robili. Určite si cením vašu snahu a to všetko, ale to nebolo potrebné. Avšak, nech vás Pán žehná. Viete, že Biblia povedala, „Nakoľko ste toho učinili najmenšiemu z týchto, Mne ste učinili.“

¹² No, hovoril som ku vám v tom Posolstve dosť priamočiaro. A ja... Niektorí ľudia môžu mať dojem, že som sa nazdával, že Ježiš príde dnes ráno alebo večer. Áno. No, nehovorím, že On príde. A znova, On nemusí prísť do ďalšieho týždňa, môže to byť až za rok a môže to byť o desať rokov. Neviem, kedy príde. Ale je tu jedna vec, ktorú chcem... vždy to majte na mysli, buďte pripravení každú minútu, alebo hodinu. Rozumiete? Čiže, ak nepríde dnes, môže tu byť zajtra. A tak držte vo svojej mysli, že On prichádza.

¹³ Neviem, v akej chvíli nastane na tejto zemi moja posledná hodina, ani jeden z nás to nevie. A nikto z nás tu nevie, kedy On príde.

Požehnané buď puto, ktoré viaže;
Naše srdcia v Kresťanskej láske;
Naše obecenstvo spriaznených myslí
Je ako to Hore.
Keď sme od...

Teraz sa natiahnite a uchopte niekoho ruku.

...seba oddelení;

Skloňte teraz svoju hlavu.

Spôsobuje nám to vnútornú bolesť;

Ale stále sa budeme v srdci radovať;

A dúfať, že sa stretneme znovu.

¹⁶³ S našimi sklonenými hlavami. Odovzdávam teraz bohoslužbu pastorovi, aby nás rozpustil...

¹⁶⁰ Len na to pamätajte, dúfame, že sa tu s vami stretne aj na budúcu nedeľu ráno. Prineste chorých a postihnutých. Budem sa za vás modliť. Vy sa teraz modlite za mňa. Urobíte to? Povedzte, "Amen." [Zhromaždenie hovorí, "Amen." -- pozn.prekl.] Budem sa za vás modliť, aby vás Boh požehnal.

... Meno v modlitbe.

Predrahé Meno, predrahé Meno, ó, aké sladké!

Nádej zeme a radosť Nebies;

Predrahé Meno, Ó aké sladké!

Nádej zeme a radosť Nebies.

Skláňajúc sa pred menom Ježiš;

Upadajúc na tvár ku Jeho nohám;

Kráľa kráľov v Nebesiach budeme korunovať;

Keď sa zakončí naša púť.

Predrahé Meno, predrahé Meno, (nie je sladké a predrahé?)

Nádej zeme a radosť Nebies;

Predrahé Meno, predrahé Meno, ó, aké sladké!

Nádej zeme a radosť Nebies.

¹⁶¹ Je to vždy také ťažké opustiť vás. Aj keď viem, že horíte, ale je tu skrátka niečo... Dovoľte, ešte jeden verš o niečom, urobíte to? [Zhromaždenie hovorí, "Amen. – pozn.prekl.] Urobíte to? *Požehnané putá, ktoré nás viažu*, sestra. Koľkí z vás poznajú tú starú pieseň? Zvykli sme to pred rokmi spievať.

¹⁶² A dnes večer som premýšľal, "dve ruky zo stoviek, ktoré tu zostali," odvtedy, keď sme zvykli v modlitebni spievať tú pieseň a potriasť si navzájom ruky. *Požehnané putá, ktoré nás viažu*. Pochoval som mnohých z nich, rovno tu hore na cintoríne. Oni čakajú. Ja ich znova uvidím. Raz som ich na chvíľu videl vo videní, keď som hľadel poza oponu. Oni tam sú.

Skloňme teraz hlavy, zatiaľ čo budeme spievať.

Ani On Sám to nevie, na základe Jeho Vlastných Slov; povedal, „Iba Otec vie, kedy On príde; ani Syn nevie, kedy príde.“ Bude to vtedy, keď Ho k nám Boh znova pošle. Ale my vyhladáme Jeho Príchod. A ak nepríde v mojej generácii, môže prísť v tej ďalšej; a ak nepríde v tej, príde v ďalšej. Ale, čo sa týka mňa, sotva môžem vidieť, že by ostával ešte nejaký čas. Ja len... Pre mňa sa to môže stať v ktorejkoľvek minúte. No, to neznamená... To neznamená, no, že uvidíte nebesia premenené a všetko... To nie je ten Príchod, o ktorom hovorím. Ja hovorím o Vytrhnutí.

¹⁴ Pozrite sa, On má tri príchody. On prišiel v troch menách Syna. Prišiel v trojici; Otec, Syn a Duch Svätý. Vidíte, všetko z toho je ten istý Kristus, ten istý Boh, po celý čas. No, vieme, že On prišiel, aby priniesol tri diela milosti; ospravedlnenie, posvätenie a krst Duchom Svätým. Všetko v Bohu je kompletne v trojkách.

¹⁵ A tak, On najprv prišiel, aby vykúpil Svoju Nevestu. Druhýkrát prichádza ako Vytrhnutie, aby vzal preč Svoju Nevestu. Tretíkrát prichádza so Svojou Nevestou, Kráľ a Kráľovná; potom, to je vtedy, keď mnoho ľudí očakáva Príchod.

Ale, keď príde tentokrát, takmer nikto, iba tí, ktorí sú pripravení, budú vedieť, keď príde. Jednoducho tam nastane zmiznutie ľudí. Oni nebudú vedieť, čo sa s nimi stalo. Budú skrátka v momente vzatí preč, a tak sa len stanú nezvestnými. „Premenení v momente, v okamihu.“ A tak buďte len na to pripravení. Bolo by to hrozné, v jedno ráno stratiť milovaných, nikto by ich nedokázal nájsť. Nebolo by to strašné, vedieť, že sa to už stalo a vy ste to minuli? A tak sa len zachovávajte (nepoškrvnení) pred Bohom.

¹⁶ No, na ďalší týždeň, ak to bude vôľa Pánova, na budúci pondelok, za týždeň od tohto pondelka, ak to bude vôľa Božia, beriem rodinu späť do Arizony, kam chodia (deti) do školy, a potom sa vrátim späť.

¹⁷ No, neodchádzam tam... nebudem tam mať žiadne bohoslužby. Málokedy som v Arizone. Bývam preč, niekde inde. Na ďalší pondelok tam vezmem svoju manželku. Prídem znova sem. Odtiaľto odídem do Britskej Kolumbie. Vrátim sa späť do Colorada. Niekedy okolo Vianoc budem znova v Arizone, len na skok, iba na tak dlho, pokiaľ... možno na dva alebo tri dni, dám rodinu dokopy a budem tu naspäť cez Vianočné prázdniny, ak to bude vôľa Pánova, budem tu mať službu v priebehu novoročného týždňa.

¹⁸ Takže prakticky som väčšinou tu. Som tu desaťkrát častejšie, ako tam vonku, pretože tam vonku nemáme žiaden zbor, ani žiadne bohoslužby, nič tam vonku nemáme, teda, čo sa týka bohoslužieb. Avšak je tu jedna nedobrá vec. Nemám miesto, kam by som poslal deti, aby mohli počuť tieto Posolstvá tak, ako vaše deti, ktoré sa dostanú sem, aby to mohli počuť, a tak máme tento jeden nedostatok. Ale oni sú všetky zdravšie. Je to suché, horúce, suché podnebie, ale všetky deti vyzerajú byť zdravšie. Nebývam tam dostatočne dlho na to, aby som zistil, či je to zdravé alebo nezdravé. Som v pohybe a myslím si, že som sa skrátka narodil ako cestovateľ.

¹⁹ Moja žena ma nazýva... Viem, že je tu, takže to po tomto zhromaždení schytám, všetci to poznáte. Ako ma to volá?... pohyblivé vetry, alebo nepokojné vetry, alebo akokoľvek—čokoľvek, viete, pohyblivé piesky? Alebo inými slovami, som stále na cestách. A som teraz ženatý dvadsaťdva rokov a niekedy mám dojem, že som doma cudzincom, pretože musím znova odísť.

Ale očakávam na ten čas, keď sa raz usadíme v našej Domovine. Ale teraz prebieha boj a tak buďme na modlitbe.

²⁰ Nezabudnite na ďalšiu nedeľu ráno, ak to bude vôľa Pánova, privedte svojich nemocných a postihnutých. Prídte skoro ráno, obsaďte svoje miesto a pravdepodobne tam bude skupina, za ktorú sa budeme modliť. Budeme musieť rozdať modlitebné karty. Ak ich nebude dosť, aspoň toľko, aby sa utvoril malý rad, asi dva alebo tri tucty, alebo podobne, tak nebudeme rozdávať modlitebné karty. Ale pravdepodobne modlitebné karty rozdáme a tak to urobíme asi hodinu pred pravidelnou bohoslužbou, ktorá, myslím, zaberie... Bude to o ôsmej, o ôsmej alebo o pol deviatej, keď budú rozdávať modlitebné karty; otvoria modlitebňu a na ďalšiu nedeľu ráno rozdadujú modlitebné karty. A potom tu určite budete, kvôli vašim... Privedte svojich milovaných, usadte ich tu. V modlitebni bude príjemne a chladnejšie, a ak sú nemocní, urobíme všetko čo môžeme, aby sme sa za nich pomodlili.

²¹ Ďakujem vám ešte raz za tú zbierku lásky.

²² A teraz, dnes večer, budeme čítať niečo z Božieho Slova a buďte pripravení na túto opätovnú udalosť Jeho Prítomnosti, aby nám bolo prinesené Jeho Slovo. No, vieme, že môžeme prečítať text, ale Boh musí zjaviť súvislosť. Rozumiete? Môžeme vziať text, ale Boh musí zjaviť súvislosť. A zatiaľ čo sa teraz obraciate do knihy Jeremiáša, do 2. kapitoly...

podte to dať do poriadku. Urobíte to? Neodchádzajte odtiaľto takto. Rozumiete? Ak máte niečo proti niekomu inému, podte to hneď teraz dať do poriadku. Práve teraz máte príležitosť ísť tam a povedať, „Brat, sestra, niečo som o tebe povedal, niečo som si pomyslel. Nechcel som to urobiť. Odpusť mi.“ Vidíte, tak sa to má robiť. Majme Ten Prameň rovno medzi nami, po celý čas. Rozumiete?

Nepoznám žiaden iný prameň;

Nič, iba Krv Ježiša.

Ó, vzácny to Prameň;

Ktorý ma robí bielym ako sneh;

Nepoznám žiaden iný prameň;

Ó, nič, iba Krv Ježiša.

¹⁵⁷ Ó, nie je On úžasný? Žiaden iný prameň! Nechceme sa znečistiť inými vecami. My sme sa oddelili, nechali sme svet za nami. Už nechceme viac egyptský cesnak a deravé cisterny. Sme na ceste s Pánom Ježišom, s tou udretou Skalou, amen, jeme Mannu z hora a pijeme; jeme anjelský Pokrm a pijeme zo Skaly. Amen!

Nepoznám žiaden iný prameň;

Nič, iba Krv Ježiša.

Skloňme teraz naše hlavy.

¹⁵⁸ Modlím sa, aby Boh veľmi bohato požehnal každého z vás, aby bola Jeho milosť a milosrdenstvo s vami v priebehu ďalšieho týždňa. A ak by sa čokoľvek stalo, že by niekto z vás teraz skĺzol za oponu, len si pamätajte, že to je iba pár hodín spánku a odpočinku, kým sa znova stretieme. Pamätajte, že „Tí, ktorí žijú a pozostanú, nebudú stáť v ceste tým, ktorí spia, keď Trúba Božia, tá posledná Trúba...“ Tá šiesta už skrátka zaznela. A táto posledná Trúba, tak, ako tá posledná Pečať, bude Príchod Pánov. „Ona zazneje a mŕtvi v Kristu vstanú najprv.“ Do toho času len odpočívame.

¹⁵⁹ A ak by ste si ublížili, pamätajte:

Ber so sebou Meno Ježiš;

Štít pred každým trápením,

Keď sa nahromadí pokušenie okolo teba;

Vzdychni to Sväté Meno v modlitbe. (Diabli utečú.)

Nemu, Ktorý je Prameňom, Tým Prameňom Života. Udeľ to, Otče. Odovzdávam Ti ich teraz v Ježišovom Mene.

¹⁵² A Ty si mi povedal, „Ak by ste prosili o čokoľvek v Mojom Mene, stane sa vám.“ No, neprosil by som o to, Pane, ak by som si nemyslel, že sa to stane. To by bolo len hovorenie nejakých rituálnych fráz. Ale ja sa za nich modlím s úprimnosťou. Modlím sa za nich a verím, že Ty udeľíš, čo si zaslúbil.

¹⁵³ A teraz, dnes večer ich odvádzam preč od tej cisterny. Odvádzam ich preč od toho miesta kde pili, kde neboli spokojní; ku Tomu Prameňu. Robím to v Mene Ježiša Krista.

¹⁵⁴ Oni sú Tvoji, Pane. Nech z Teba pijú, zo živej Vody, z Prameňa živej Vody. Prosím o to v Ježišovom Mene. Amen. Udeľ to, Pane.

Ó, vzácny to Prameň;
Ktorý ma robí bielym ako sneh;
Nepoznám žiaden iný prameň;
Nič, iba Krv Ježiša.
Čo môže zmyť môj hriech?
Nič, než Krv Ježiša;
Čo ma môže znova uzdraviť?
Nič, iba Krv Ježiša.

Ó, Ježišu, uzdrav ich, Pane! Udeľ to, Pane, skrze Ježišovo Meno. Modlím sa, Bože, aby si... ?... Ty poznáš všetko.

Nepoznám žiaden iný prameň;
Ó, nič, iba Krv...

¹⁵⁵ Premýšľajte o tom, nepoznám žiaden iný prameň! Nepoznám nič iné okrem Neho. Netúžim poznať nič iné, iba Jeho. Nič, iba Krv Ježiša! Ó!

Ó, vzácny to Prameň;
Ktorý ma robí bielym ako sneh;
Nepoznám žiaden iný prameň;
Ó, nič, iba Krv Ježiša.

¹⁵⁶ Zatiaľ čo to znova spievame, potraсте si navzájom ruky. Milujete sa navzájom? Je tu niekto, kto má niečo proti niekomu inému? Ak áno,

²³ Chcem povedať, že som šťastný, že tu mám spolu s vami brata Lee Vayle, vzácneho brata v Pánovi. A myslím si, že tento brat tu, nedokážem si spomenúť, ako sa volá, brat Willard Crase. A videl som bratov z Arkansasu, brata Johna a tých ďalších z okolia Poplar Bluff a brata Blaira. Ó, a brat Jackson a brat Ruddell a toľkí, že skrátka nie som schopný... Prial by som si, aby som mohol všetkých osloviť menom, ale skrátka to nedokážem urobiť a vy tomu rozumiete. Brat Ben Bryant, vidím ho tu sedieť; on je tým, ktorý zvyčajne niekde v rohu hovorí „Amen,“ zatiaľ čo ja... Každý pozná Bena kvôli jeho hlasu. Aha.

²⁴ Raz sme boli v Kalifornii, kázal som tam v údolí Posolstvo pre baptistických ľudí. Mali tam veľký stan a mnohých, tak trochu vysoko spoločensky uhladených baptistov. Odnikiaľ som nikdy nepočul „amen“; viete, niektoré ženy majú strach, že by sa im z tváre odlomil náter. A potom, prvá vec, ktorú zistíte, zbadal som, ako sa pár nôh, asi *takto* a dve mocné ruky dvíhali do vzduchu a čierne vlasy sa zatrepotali a vyšiel asi takýto výkrik: „Amen!“ A pozrel som sa dole, povedal som, „Ben, kde si sa tu vzal?“ On tam skutočne priniesol to „Amen.“

²⁵ Vidím, ako si ho jeho žena trochu obzerá. No, on stráca trochu z tých čiernych vlasov, ale to je v poriadku, viete. Nestaraj sa o to. Ja som svoje stratil pred mnohými rokmi.

Takže, no, nezabúdajte sa modliť.

²⁶ Teraz, kým sa dostaneme do tejto vážnej časti bohoslužby, pamätajte, ak čítame Toto Slovo, potom Boh Svoje Slovo požehná. „Nenavrátia sa ku Nemu prázdne, ale vykoná to Svoj účel.“ A viem, že keď čítam Slovo, vždy budem mať Pravdu. Keď čítam Slovo, Boh uctí Svoje Slovo.

²⁷ Teraz povstaňme s úctou k Jeho Slovu. Jeremiáš, 2. kapitola, 12. a 13. verš z Jeremiáša 2.

Užasnite nebesia nad tým, zhrozte sa, zdúpnajte veľmi! hovorí Hospodin.

Lebo môj ľud spáchal dvoje zlo: Opustil mňa, prameň živej vody, aby si vyrúbali cisterny, deravé cisterny dopukane, ktoré nedržia vody!

Skloňme teraz svoje hlavy.

²⁸ Drahý Bože, bolo prečítané Tvoje Slovo. A my sa modlíme, aby si to Slovo uctil a dal nám dnes večer Jeho podobenstvo alebo súvislosť; ako sa dívame na dni, ktoré uplynuli, na Izrael, ako na náš príklad, tak, ako nás to Biblia učí, že môžeme vidieť, čo si im urobil, keď boli poslušní Slovu, môžeme vidieť, čo si im urobil, keď neposlúchli Slovo, a môžeme sa naučiť to, čo musíme robiť my. A tak sa modlíme, aby si dnes večer ku nám hovoril veľmi zvláštnym spôsobom, aby sme mohli vedieť, ako sa máme správať v týchto dňoch, o ktorých sme sa dnes ráno naučili, že v nich žijeme. Lebo o to prosíme v Ježišovom Mene. Amen.

Môžete si sadnúť.

²⁹ Dnes večer chcem len na chvíľu hovoriť na tému: *Deravé cisterny*.

³⁰ Izrael spáchal dve veľké zlá. Boh povedal, že sa od Neho odvrátili, od Prameňa Života, a vykopali si cisterny, aby z nich mohli piť. No, to je niečo.

³¹ Tento text mi napadol z toho dôvodu, že by to mohlo ísť súvisle s tým, o čom som hovoril dnes ráno, o hodine, v ktorej žijeme, a o tej veci, za ktorú bojujeme.

³² A dívame sa na Izrael, ako na príklad toho, čím bol Boh, a On musí zostávať vždy rovnaký. A bola tam iba jediná vec, ktorú kedy Boh uctil, a to bola Jeho cesta, ktorú pre ľudí určil. A keď sa dostali z tej cesty preč, potom bol Boh zneuctený a Boh učinil, aby ľudia trpeli za to, že odišli od toho, čo im povedal, že majú robiť, a nezáležalo na tom, čo to bolo.

On im dal dokonca zákon, „Nedotýkaj sa, nechytaj do rúk, nechutnávaj.“ Nie len preto, že bolo zlé robiť to, ale zlé bolo neposlúchnutie toho, čo On povedal, že treba robiť. A tak zákon nikdy nemôže existovať bez trestu za porušenie toho zákona. Pretože, ak tu nie je žiaden trest, potom zákon nestojí za veľa, iba ak je tam za jeho porušenie trest. Zákon!

³³ No, zisťujeme, že to, čo oni v tých dňoch urobili, sa zdá mať súvislosť s tým, čo robíme my dnes, s tým, čo robia ľudia v cirkvi.

³⁴ Teraz tu vidíme zvláštnu vec. Niektorým ľuďom sa to môže zdať divné, keď On povedal, „Vy... Oni si vyrúbali cisterny, deravé cisterny.“ No, možno niekto z vás nevie, čo je to cisterna. Koľkí z vás vedia, čo je to cisterna? No, väčšina z vás vie. Ak ste boli niekedy vychovaní na

z Emanuelových žíl? Prečo To neprijať dnes večer? Nech nám dnes večer Boh pomôže, v tej vysušenej, vysmádnutej zemi. Ako povedal prorok, „On je Tou Skalou vo vypráhlnej zemi.“ On je Ten Prameň. Nechcete dnes večer vo svojich srdciach ku Nemu prísť, zatiaľ čo skloníme svoje hlavy?

¹⁴⁷ Drahý Nebeský Otče, nie je tu žiaden iný Prameň, ako hrá táto hudba, „Nepoznám žiaden iný prameň; nič, než Krv Ježiša.“ Narodil som sa tam, bol som tam vychovaný; tam chcem žiť a zomrieť a byť tam vzkriesený, v Jeho Prítomnosti. Pane, dovoľ mi byť vždy v Jeho Prítomnosti, lebo nepoznám žiaden iný. Žiadne vyznanie, žiadna láska; žiadna láska, okrem Krista, žiadne vyznanie, iba Kristus, žiadna kniha, iba Biblia, nie je nič iné, žiadna radosť pomimo Neho. Keby ste Ho odo mňa vzali, ó, Bože, nezáleží na tom, koľko sveta by som vlastnil, to by bolo stále mŕtve, blúdil by som dookola s rukami zdvihnutými nad hlavou. Keby si ho odo mňa vzal, pominul by som sa, Pane. Ale, ak Ho necháš vo mne, potom je december taký príjemný ako máj, potom tu nie sú horúce miesta a nie sú tu vysušené miesta, dokonca samotná smrť nemá žiadne víťazstvo. Dovoľ nám, aby sme Ho mali, Otče. Udeľ Ho tu dnes večer v hojnosti, každému veriacemu, keď tu očakávame v tejto miestnosti.

¹⁴⁸ Mnohí z nich musia dnes večer vyraziť na dlhú cestu, keď pôjdu do svojich domovov, a nech by bolo ich zmýšľanie takéto, „Žijem pri Tom Pramene. Žijem tam, čerstvé pitie hodinu čo hodinu.“

¹⁴⁹ A ak To ešte neprijali, nech by Ho mohli prijať teraz, a tak vziať Ten Prameň rovno so sebou. „Pôjdem s vami; budem s vami až do skonania sveta.“ Udeľ tieto veci, Otče.

¹⁵⁰ A teraz, zatiaľ čo máme naše hlavy sklonené, je tu dnes večer niekto, alebo koľkí z vás by mohli povedať, „Pane, vezmi ma hneď teraz ku Tomu Prameňu. Nikdy som sem neprišiel iba na to, aby som počúval; prišiel som sem, aby som tu Niečo našiel. Prišiel som sem, aby som našiel Teba, Pane. Ja Ťa dnes večer potrebujem. Príď do môjho srdca hneď teraz. Učiniš to, Pane?“ Nech vás Boh žehná. Pán požehnaj každému jednému.

¹⁵¹ Otče, Ty si videl tie zdvihnuté ruky v celej miestnosti a okolo stien, v ostatných miestnostiach a vonku. Ty si ich videl, Otče. Modlím sa, aby si uspokojil všetky ich potreby. Možno pili z nejakej starej cisterny, Pane, skrátka nejaké pozastavenie v polovici cesty, kde nejaký človek vyrúbal cisternu a ona sa znečistila všetkými druhmi podivných náuk, ktoré zapierajú Slovo. Modlím sa, Bože, aby dnes večer prišli ku

„Nie.“

„Lebo z teba pijem ja?“

„Nie.“

Povedal som, „No, čo spôsobuje, že si taký plný radosti?“

¹⁴¹ A keby mi ten prameň mohol odpovedať, povedal by: „Brat Branham, nie je to preto, že ty piješ; vážim si toho a tiež, že môžem poslúžiť vtákom. Slúžim každému, kto sa chce napiť. Jediná vec, ktorú musíš urobiť, je, že sem prídeš a napiješ sa. Ale to, čo ma robí šťastným, nie je moje bublanie, je to niečo vo vnútri, čo ma poháňa. Niečo vo mne buble.“

¹⁴² A takto to je so životom naplneným Duchom. Ako povedal Ježiš, On bol v... Vidíte, On vám dáva pramene vody vytekajúce do Večného Života, artézsky, pretekajúci gejzír, ktorý neustále vyteká. Bez ohľadu na to, či je zvyšok zboru hore alebo dole, vy ste stále pri Tom Prameni.

Prečo by ste mali prijímať starý denominačný systém a cisternu plnú parazitov a všetkého možného a piť ustavične z tých skazených nezmyslov, keď ste pozvaní ku Prameňu, ku artézskej Studni?

¹⁴³ Myslím na to, ako to len tryskalo a prekrúcalo sa, bublalo a smialo sa a radovalo, poskakovalo a veselilo sa. Chladno či daždivo; horúco či sucho, keď bol celý zvyšok krajiny vysušený, prebublávalo to tak, ako vždy. Pretože to bolo zakotvené hlboko dole v skalách, z ktorých to vyvieralo.

¹⁴⁴ Ó, nechajte ma žiť z Toho Gejíru! Vezmite si všetky vaše ľuďmi vytvorené systémy, ktoré chcete, všetky vaše staré skazené studne, ale nechajte ma prísť ku... alebo cisterny so stojatou vodou. Ale nechajte ma prísť ku Tomu Prameňu, nechajte ma len prísť tam, kde je v plnosti On. On je moja Radosť. On je mojím Svetlom. On je moja—On je mojou Silou. On je mojou Vodou. On je mojím Životom. On je mojím Uzdraviteľom. On je mojím Spasiteľom. On je mojím Kráľom. Všetko, čo som potreboval, som našiel v Ňom. Prečo by som mal chcieť ísť ku niečomu inému?

¹⁴⁵ Brat, sestra, nechcete prísť dnes večer ku Tomuto Prameňu? Nechcete, ak ste tam nikdy neboli, nechcete To dnes večer prijať, zatiaľ čo skloníme naše hlavy?

¹⁴⁶ Deravé cisterny, netesné, presakujúce, presakuje do nich svet, špina zo stodoly a z minulých dní. Prečo nie Táto Studňa, v Ktorej tá špina nemôže zostať, Tento veľký Prameň naplnený Krvou, tečúcou

farme, viete, čo je to cisterna. Spomínam si, že som z jednej vypil dosť chrobákov na to, aby som vedel, čo je to cisterna.

Kázal som vonku na vidieku pod dreveným altánkom, kde ste mali veľké džbány plné cisternovej vody, ktoré stáli tam vonku na daždi, viete, a ono to trochu zostarne. A potom, v noci do toho vlezú tie chrobáky. A tak viem, čo je to voda z cisterny.

³⁵ Cisterna je miestom, dierou, ktorá je vykopaná v zemi, aby nahradila studňu. Keď ľudia nemajú studňu, tak si zaobstarajú cisternu. Inými slovami, cisterna je umelo vytvorená nádrž, alebo umelo vytvorená studňa v zemi, ktorú človek vykopal na to, aby zachytil vodu, kvôli tomu, aby ju mohol použiť. Niektorí z nich ju používajú ako vodu na umývanie a iní ju používajú ako pitnú vodu a možno aj na iné účely. Všetka voda, ktorú sme niekedy používali, bola z cisterny. Zvykli sme tam mať takú starú vec, s ktorou ste museli točiť dookola, dookola, dookola a dookola, aby ste vodu dostali nahor; mali sme na tom malé vedierka, aby sme vytiahli vodu von z cisterny.

³⁶ No, pri cisterne sme si všimli jednu vec, ktorá sa líši od studne. No, v cisterne sa voda minie. Cisterna sa nedokáže sama znova naplniť. To je... Nie je to spoľahlivé. Nemôžete sa spoľahnúť na cisternu. Ona sa spolieha a závisí od dažďových zrážok, ktoré padnú v lete alebo v zime, akokoľvek to je... Zvyčajne v zimnom období, keď príde sneh a dážď, potom voda steká dolu do cisterny. A ak sa tam tá voda nedostane, potom nemáte žiadnu vodu. To je celé... vyschne. A nedokáže sa znova sama naplniť. Tá stará cisterna sa nedokáže sama naplniť. Ona sa naplní z tých dažďových zrážok.

³⁷ A chcem, aby ste si všimli ešte jednu vec ohľadom cisterny. Zvyčajne zistíte, alebo v našom prípade to bolo tak, že cisterna... Obvykle je stodola dvakrát väčšia ako dom a oni zvyčajne nechávajú vodu zo (strechy) stodoly stiecť do cisterny. Pamätám sa na tú starú cisternovú studňu tam vonku, keď mala... keď sa voda hnala cez tie kanalizačné rúry aj zo (strechy) stodoly. Ona sa naplňala zo stodoly.

Takže voda bola privádzaná zo strechy stodoly; tam, kde všetky zvieratá šliapu kolom dookola po dvore a keď je sucho, všetka tá špina z dvora sa usadí na streche stodoly. A potom príde voda a zmyje to všetko zo strechy dolu, cez ten umelo vytvorený... potom do toho umelo vytvoreného žľabu a potom do tej umelo vytvorenej cisterny. A ak ste mali cisternu a nemali ste tam špinu, potom neviem, čo ste to mali. Tak veru! Celé je to umelo vytvorené a také špinavé, ako to len môže byť.

³⁸ Viete, zvykli sme to nazývať... Na jednej z nich sme mali filter z handry. Viete vôbec, čo to bolo? Musel sa na to dávať handrový filter, aby to zachytilo všetkých tých chrobákov a ostatné veci, ktoré stekali dole zo strechy stodoly a z celého okolia a tiekli dole z jedného miesta na druhé a do cisterny. A my sme na to zvykli dávať ten handrový filter, aby sme zachytili všetok ten odpad a látky, ktoré sme mohli. Samozrejme, nemohlo to zachytiť tú skutočnú špinu, zachytilo to iba tie hrubé kusy, ktoré stiekli a padli do toho. Chrobák do toho mohol spadnúť, ale šŕava z toho chrobáka tiekla ďalej s vodou. Takže ste tam mali skutočnú špinu, keď ste mali starú špinavú cisternu.

³⁹ Ak tam necháte tú vodu pár dní stáť, stane sa, že začne stagnovať. Necháte vodu stáť v cisterne a ona zhnije. A bude plná žiab, jašteríc a hadov. A my sme to zvykli nazývať „krútichvosty,“ [po anglicky „wiggle-tails,“ pravdepodobne sú to larvy komárov -- pozn.prekl.] drobné, maličké... Nevie, či... to nie sú parazity, sú to... Ja nemôžem, neviem, ako by ste to mohli nazvať. Ale nejaké drobné tvory sa dostanú do vody, ktoré nazývame „krútichvosty.“ Vy viete, čo to je. Koľkí z vás vedia, o čom to tu hovorím? Ó, no, samozrejme, vy všetci dedinskí ľudia to poznáte. Celkom to zhnije, a potom sa do toho dostanú všetci milovníci stojatej (vody). To sa skrátka skutočne stane, pretože to je nehybná voda. A pretože je to zhnité, pritiahne to tam živočíchy, ktoré majú radi zhnité veci.

⁴⁰ A celé to všetko je podobné našim dnešným cirkvám. Myslím, že sme opustili... Jeden z najväčších hriechov, ktorého sa dnes cirkev dopustila, tak, ako vtedy Izrael, opustili Jeho, Ten Prameň živej Vody, a vyrúbali si cisterny vytvorené ľuďmi. A tie sa stali bydliskom všetkého, čo miluje taký druh vody. Žijú v tom jašterice, žaby a všetky druhy nečistých baktérií, pretože to je nádrž vytvorená človekom. A tie veci v tej nádrži zostávajú, dokonalý príklad na naše dnešné denominácie.

⁴¹ „No,“ povie, „brat Branham, prečo na týchto ľudí tak tvrdo útočíš?“

Na to by sa malo udierať. Na to sa musí udierať. Uniknite odtiaľ, pretože to nakoniec vytvorí znamenie šelmy. Pamätajte, to je Pravda! Bude to znamením šelmy. Denominácia povedie rovno do toho. Je to práve teraz na svojej ceste ku nátlaku, skrze moc.

⁴² Pozrite sa na starú Rímsku ríšu. To je presne to, čo ich priviedlo do toho znamenia odpadlivity. Zistili ste, že žiaden človek nemohol kupovať ani predávať, ak nemal znamenie šelmy. Musel ho mať.

A rok po roku som stále chodil ku tomu istému prameňu. Nikdy to neustávalo, či bola zima alebo leto. Nemohli to zamraziť. Nemôžete zamraziť artézsku studňu. Ó! Óh! Nestarám sa o to, aký chlad sa tam dostáva, nedokáže to zamraziť. Vy zamrazíte cisternu; len trocha snehu to dokáže. Rozumiete?

Ale všetko, čo sa pohybuje, má v sebe Život, hýbe sa to naokolo. A vy nemôžete zmraziť artézsku Studňu. Nezáleží na tom, aký skľúčený duch je v okolí toho miesta, Táto Studňa je vždy živá. Žite pri Tej Studni.

¹³⁷ A všimol som si tam, že keď som išiel okolo a pil z toho, ó, to bola taká čerstvá voda! Nikdy si nerobíte starosti, „Som zvedavý, či, keď sa tam dostanem, či náhodou neprestala tiecť?“ Stále tiekla...

¹³⁸ Jeden starý farmár mi povedal, hovoril, „Môj starý otec z toho pil.“ A povedal, „Nikdy z toho nebudlo, alebo niečo také. Je to stále ten istý prameň, valiaci sa rovno tam do Modrej Rieky.“

¹³⁹ Pomyslel som si, „Ó, čo za skvelé miesto na pitie!“ Schádzal som z cesty asi míľu, aby som sa dostal na to miesto, pretože to bolo také pravé miesto na pitie. Ó, aká dobrá bola tá voda! Ó!

Chcel by som sa tam dostať, keď som teraz v Arizonskej púšti, stále o tom premýšľam, „Ten úžasný prameň tam v údolí, keby som si ku nemu mohol len ľahnúť!“

Ako raz povedal Dávid, „Ó, keby som sa mohol ešte raz z tej studne napiť!“ Ak by sa tam len mohol dostať!

¹⁴⁰ A jedného dňa som tam sedel a stala sa mi trochu smiešna vec. A povedal som, „Čo ťa robí po celý čas takým šťastným? Prial by som si byť tiež taký šťastný. No, odkedy sem chodievam, nikdy som ťa nevidel smutného. Nie je na tebe jediná smutná vec.“ Povedal som, „Si stále plný radosti. Skáčeš a bubbleš a prekypuješ. Zima či leto, chladno alebo horoko, akokoľvek je, ty si vždy plný radosti. Čo ťa robí...? Ako, čo to je? Je to preto, že z teba pijem?“

„Nie.“

Povedal som, „No, možno z teba pijú zajace a tebe sa to tak páči.“

„Nie.“

Povedal som, „No, čo spôsobuje, že tak bubbleš? Čo ťa robí takým šťastným? Čo spôsobuje, že si vždy plný radosti?“ Povedal som, „Je to preto, že z teba pijú vtáci?“

pred Bohom sme dokonalí. „Vy tedy buďte dokonalí, ako váš Otec v Nebesiach je dokonalý.“ Ako nimi môžete byť? Pretože nás tam reprezentuje Ten Jediný dokonalý. Ten Prameň je tam každý deň čerstvý. Nie nejaké skazené niečo, ale každý deň čerstvé, čo zmýva všetky moje hriechy. On je Tým Prameňom.

¹³² Teraz, na koniec by som mohol povedať toto. Čokoľvek iné než Toto, je deravými cisternami, a to, čo do toho dáte, nakoniec vytečie; ak dávate všetku svoju nádej, všetok svoj čas a všetko do jednej z tých cisterien so skazenou vodou. Ježiš povedal, že to boli deravé cisterny. Boh povedal, „Sú deravé a vytečie z nich všetko, čo do nich vložíte.“ Nemôžete s nimi prejsť veľmi ďaleko, pretože ony vytečú. Lebo On je jediná Cesta ku Pravde, ku Životu a ku Večnej radosti a Večnému pokoji. On je Ten Jediný a jediná Cesta ku Tomu. Ó!

¹³³ Nevyčerpatelný Prameň Života je Ježiš Kristus. Prečo? A Kto je On? Slovo, to isté; Slovo, Život, Prameň, „Ten istý včera, dnes i naveky.“ Pre skutočného veriaceho je To jeho najvyššia radosť, jeho zvrchovaný Život. A jeho najvyššie uspokojenie je v Kristovi. Žiadne pumpovanie, žiadne ťahanie, žiadne pripojovanie, žiadne prepúšťanie; iba veriť a odpočívať. To je to, čo je On pre veriaceho.

¹³⁴ Ako otec Abrahám; on nikdy neľahal, nikdy sa nezlostil, nikdy sa neznepekovojoval. On mal Slovo. On sa oprel o hrud' El Šaddaja. Keď mal Abrahám sto rokov, Boh sa mu zjavil a povedal, „Ja Som Všemohúci.“ Hebrejské slovo „El Šaddaj“ znamená, „Ten, ktorý má prsia“. „A ty si starý a tvoja sila pominula, ale opri sa len o Moju hrud' a naber z Tohto Prameňa silu.“ Amen! A čo nabral? Nové telo. On mal od Sáro dieťa. A o päťdesiat rokov neskôr mal sedem detí od inej ženy.

¹³⁵ Ó, El Šaddaj! Stará Zmluva ukazuje, čo urobil, a Nová Zmluva nám hovorí to, čo bude robiť. Amen! V Starej Zmluve...

¹³⁶ Teraz je klimatizácia vypnutá, tak sa poponáhľam a zakončím tu teraz o chvíľočku. Rád by som predtým, ako zakončím, povedal toto. Raz som mal na toto dobrý príklad. Bol som na obchôdzke. A mnohí ľudia tu... Dole v okolí Georgetown, tam dole v Milltowne, za starých čias tam zvykol byť v horách prameň. Bola to artézská studňa. Vytryskovalo to asi štyri alebo päť stôp vysoký prúd vody, skrátka sa to valilo von po celý čas a bola to tam celá veľká fontána. A rovno okolo toho bolo veľa tej máty, poznáte to, a rastliny, ktoré tam rástli, sa podobali máte. Ó, zvykol som skrátka dychtiť po tom, aby som sa tam dostal, ó, aby som sa dostal ku tomu prameňu. A ľahol som si ku tomu a len som pil a pil, sadol som si a pil a odpočíval.

⁴³ Na zemi budú iba dva druhy ľudí; tí s Pečaťou Božou, a tí so znamením šelmy. Iba tieto dve kategórie, takže budete musieť mať jedno, alebo druhé. Bude to odpadlivosť, znamenie náboženstva, odpadlívkeho náboženstva.

⁴⁴ A bude to mať obraz šelmy. Ako sme to študovali, zistili sme, že Rím bol, je, a vždy bude tým znamen-... alebo tou šelmou. Presne tak. Neexistuje spôsob, ako by sme mohli dostať niečo iné. Rím!

⁴⁵ A čo urobil Rím? Obrátil sa z pohanského Ríma na pápežský Rím a zorganizoval systém, celosvetový systém, ktorý donútil každého, aby sa do toho náboženstva pripojil, inak bol vydaný na smrť.

⁴⁶ A je to zvláštna vec, že tieto Spojené Štáty sa objavujú na scéne a sú ako baránok. A baránok má dva malé rohy, občianske a duchovné práva. A po chvíli, keď to bolo baránkom, sme zistili, že potom to hovorilo ako drak a vykonávalo to všetku moc, ktorú mal ten drak predtým. Biblia nám hovorí, že oni povedali, „Učiniť obraz šelme.“ Obraz je niečo, čo je podobné niečomu inému. A my to môžeme vidieť rovno teraz, že v jej odpadnutom stave, cirkev formuje Svetovú Radu Cirkví, ktorá je obrazom ku moci Rímu; a bude ľudí nútiť ku tej istej veci, ako to urobil Rím... alebo ako to urobil pápežský Rím. A tak tu nie je žiadna iná možnosť, žiadna iná vec. Ale toto je Pravda.

⁴⁷ A preto na to v mojom veku útočím, v mojom čase, pretože sa do toho musí udrieť. Volanie zaznelo, „Vyjdite z nej, Môj ľude, aby ste sa nezúčastnili jej hriechov!“

⁴⁸ No, prirovnávam to ku tým špinavým a odporným cisternám. „On je Prameňom Života. On je živými Vodami.“ A ľudia To opustia a vykopú si cisterny, ktoré dokážu zachytiť iba špinu. To je tá jediná vec, ktorú to dokáže zachytiť. A to je to, čo robí denominacionalizmus; zachytáva všetko, čo príde, a chce sa pripojiť. Oni sú ochotní to prijať, ak to má nejaké peniaze, alebo sa to môže obliekať určitým spôsobom. Nezáleží na tom, kto sú, odkiaľ prídu, oni ich aj tak vezmú.

⁴⁹ Teraz znova zisťujeme, že to znamenie šelmy bolo sformované tu. Amerika je číslom trinásť. Bola zrodená z trinástich kolónií. Má vlajku, ktorá má trinásť hviezd a trinásť pruhov. A dokonca sa objavuje v Zjavení, v 13. kapitole. A Amerika bola vždy ženou, takto bola znázorňovaná aj na našich minciach. Dokonca Indiánska hlava na 1-centovej minci má ženský profil. Vieme to, poznáme tú históriu. Všetko, zvon slobody a všetko ostatné, sloboda... socha slobody... všetko je žena. Žena; číslo trinásť. Rozumiete? No, je to skvelé, že môžeme tieto veci vidieť.

⁵⁰ A teraz, ja som to mal predpovedané skrze zjavenie od Boha, alebo videnie z roku 1933, že sa pred časom konca stane tých sedem udalostí. A tá jedna z nich bola, že, „Mussolini,“ ktorý sa vtedy stával diktátorom, že „sa stane diktátorom.“ A tiež, že podnikne inváziu, pôjde dolu do Etiópie a podrobí si Etiópiu. A Duch, povedalo To, „Ona padne k jeho nohám.“

⁵¹ Zaujímalo by ma, či tu v modlitebni zostal ešte niekto z tých starších, kto si ma pamätá, ako som to hovoril tu dole v Redman Hall, keď sme to kázali pred mnohými a mnohými rokmi. Je tu v tejto budove dnes večer niekto, kto zostal odtiaľ zdola, zo starej Redmanovej siene, keď som to tam kázal, vtedy, keď prišli s tým N.R.A. [Nation Rifle Association -- pozn.prekl.], vtedy dávno, v čase Roosveltovho prvého (volebného) obdobia? Mám dojem, že tu už nie je nikto. Je tu aspoň jeden? Áno, áno, jedna, tam je jedna. Áno, pani Wilsonová, pamätám si ju. A moja žena, ktorá sedí tam vzadu. Dve, ktoré zostali z tej starej generácie, ktorá tu bola v tých dňoch.

Tak, keď hovorili, že to N.R.A. bolo znamením šelmy, povedal som, „Nič na tom nie je; vôbec nie. To znamenie šelmy nepríde odtiaľto. To vyjde z Ríma. A toto nemôže byť znamením šelmy.“

⁵² A teraz si spomeňte na to, že tieto veci boli vypovedané. Povedal, „Adolf Hitler príde ku záhadnému koncu.“ A on vyhlási Spojeným Štátom vojnu. A oni postavia obrovskú, mohutnú betónovú vec, a že v nej dokonca budú bývať. A práve tam utŕžia Američania príšernú porážku.“ A to bola tá Siegfriedova línia, jedenásť rokov predtým, ako sa to vôbec začalo stavať. A potom povedal, „Ale on príde ku svojmu koncu; a Štáty vyhrajú vojnu.“

⁵³ A potom povedal, že, „Sú tam tri 'izmy'; Nacizmus, fašizmus a komunizmus.“ A povedal som, „Oni všetky skončia v komunizme. Rusko to celé prevezme v komunizme.“

⁵⁴ A povedal som, „Potom bude veda veľmi vyspelá, človek sa stane takým chytrým, že bude vynachádzať toľko vecí, až zostrojí automobil, ktorý bude vyzerať ako vajce, a bude mať niečo také ako sklenenú strechu a bude to riadené nejakou inou silou, než volantom.“ A oni také auto už majú.

⁵⁵ A povedal som, „Potom morálka našich žien upadne do takých nízkych vecí, že sa stanú hanbou pre všetky národy. Budú nosiť mužské oblečenie. Neprestanú si vyzliekať svoje šaty, až sa skutočne stane, že budú oblečené len v spodnom prádle, to je všetko. A nakoniec prídu do toho, že budú nosiť iba figový list.“

bočná stena ho tam dole pod tým rozdrvila. Ten mladý muž umieral. Praskla mu pečeň. Jeho slezina bola vytrhnutá zo svojho miesta. Padli na neho tony.

¹²⁹ Sedel som na raňajkách a rozprával som sa s manželkou. Povedal som, „Moja, vieš, ak by tu bol Ježiš, vieš, čo by urobil?“ Povedal som, „Keď ma on sponzoroval, 'Verím Tomu Slovu,' on sponzoroval Krista.“ A povedal som, „To je diablov trik.“ Povedal som, „Ak by tu bol Ježiš, On by naňho išiel položiť Svoje sväté ruky. Ten chlapec by bol uzdravený. Nestarám sa o to, že jeho pečeň praskla. On by bol uzdravený, pretože Ježiš by tam vošiel a vedel by presne, Kým On bol. On poznal Svoje povolanie, Písmo sa nemýlilo a potvrdilo v ňom, že On vedel, Kým bol, a bez... bez tieňa pochybnosti. On by na neho položil svoje ruky a povedal by, 'Synu, buď zdravý,' a odišiel by odtiaľ.“ A povedal som, „Nie je dosť diablov v pekle, aby potom toho chlapca zabili.“ Povedal som, „On by bol uzdravený.“ Ale povedal som, „Vidíš, zlatko, On bol Ježiš, sväté ruky Božie.“

Povedal som, „Ja som hriešnik. Narodil som sa skrze sex. Môj otec a matka boli obaja hriešnici a ja nie som o nič lepší.“

A povedal som, „Ale vieš čo? Ak by mi Pán dal videnie a poslal ma tam dole, potom by to bolo iné.“ Povedal som, „Išiel by som dole a položil na neho svoje ruky a on by z toho lôžka povstal, ak by mi On dal videnie.“

¹³⁰ Potom som začal uvažovať, „Napokon, ak by to bolo videnie, čo by to bolo? Boli by na neho položené tie isté špinavé ruky, aha, modlil by sa za neho ten istý človek, tie isté ruky.“

Potom som začal rozmýšľať, „Ja som Jeho splnomocnenec. Potom Boh nehľadí na mňa. Tá Krv Toho Jediného Spravodlivého sa tam hore pod oltárom prihovára za mňa. On je mojou dostatočnosťou. On je mojou modlitbou. On je mojím Životom.“ Povedal som, „Jediná vec, kvôli ktorej by som na neho položil s vierou svoje ruky, by bola, ak by som mal vieru vo videnie. A bez videnia by tá istá viera urobila rovnakú vec; a tak môžem seba považovať za nič, ale Jeho považovať za moje všetko vo všetkom. On je mojím Životom. On je mojím Splnomocnencom. Neposlala ma žiadna denominácia; On ma poslal. Haleluja! Ja prichádzam v Jeho Mene. Položím na neho svoje ruky.“ Prišiel som tam dole a položil na toho chlapca ruky a v ten večer bol na zhromaždení úplne zdravý. Amen!

¹³¹ Ó, áno. On je Ten Prameň. „Nepoznám žiaden iný prameň. Nič iné, než Krv Ježiša!“ Ja som darebák, som odpadlík, každý z nás je, ale

Ó, vzácny to Prameň;
 Ktorý ma robí bielym ako sneh;
 Nepoznám žiaden iný prameň;
 Nič, iba Krv Ježiša.
 Je Prameň naplnený Krvou;
 Tečúci z Emanuelových žíl;
 Kde hriešnici ponorení v tom prúde;
 Zbavujú sa všetkých svojich nečistých škvŕn.

¹²⁶ Hovorím vám, nepoznám žiaden iný prameň okrem Toho Prameňa. Očistil ma, keď som bol špinavý. Zachováva ma očisteného, pretože chcem žiť rovno pri Tom, piť tú čerstvú Vodu, ktorá naplňa moju dušu radosťou.

Niekedy môžem byť na dne a cítiť sa, že sotva môžem ísť do... ďalšieho kola, nemôžem ísť nikam inam; potom môžem pokľaknúť a položiť svoj prst na zaslúbenie a povedať, „Pane Bože, Ty si mojou silou. Ty si mojím uspokojením. Ty si moje všetko vo všetkom.“ A môžem začať cítiť, že Niečo tam z môjho vnútra vyviera. Som z toho vonku.

¹²⁷ Keď som prekročil päťdesiatku, ráno som sa zobudil, viete, aké to je, sotva môžete dostať jednu nohu von z postele. Ó, sotva to dokážete urobiť; a niekto klope pri dverách, alebo mi Billy povie, že je tam niekde naliehavý prípad, ku ktorému musím ísť. A ja si pomyslím, „Ako to dokážem?“ Snažím sa jednu nohu vystrčiť von.

Pomyslím si, „Ty si Prameňom naplneným mojou silou. Amen! Moja sila a moja pomoc prichádza od Pána. Ty si mojou artézskou studňou! Ty si mojou mladosťou! 'Tí, ktorí očakávajú na Pána, nadobúdajú novej sily; vznášajú sa na perutiach ako orly; bežia a nezomdlievajú; chodia a neustávajú.' Pane Bože, je to moja povinnosť, aby som išiel. Bol som povolaný na miesto povinnosti.“ A prvá vec, ktorú zistíte, Niečo začne v tvojom vnútri bublať.

¹²⁸ Raz som mal na jednom malom mieste zhromaždenie, tam v Topeka, v Kansase; bol tam chlapec, mladý kazateľ, jeden z mojich prvých sponzorov. Brat Roy, ktorý tu sedí, si to miesto pamätá. Tam v tej veľkej budove, bol tam... Ten kazateľ bol pod strechou tej budovy,

A ak ste si všimli, minulý mesiac v časopise *Život*, mali tam ženu, ktorá mala na sebe figové listy. A to sú nové večerné šaty alebo róba, ktorú večer nosia; priesvitné, dá sa cez ne vidieť, iba figové listy skrátka zakrývajú určité miesto na jej tele, bez ramienok, alebo popruhu, odopnuté plavky, ich vrch, odhalené telo. A ako sa tieto veci stali!

⁵⁶ Potom som povedal, „Videl som v Spojených Štátoch povstať ženu, ako veľkú kráľovnú, alebo niečo také. A na pohľad bola nádherná, ale krutá vo svojom srdci. A spôsobila, že národ išiel v jej šľapajách.“

⁵⁷ Potom som povedal, „Nakoniec mi On povedal, aby som sa znova obzrel na východ. A keď som to urobil, zbadal som, vyzeralo to, ako keby svet explodoval. A pokiaľ som len dovidel, nebolo tam nič, iba trosky a tlejúce skaly boli rozmetané po povrchu zeme.“

⁵⁸ A tieto veci sa mali stať pred koncom sveta. A päť z týchto siedmich vecí sa už v priebehu tridsiatich troch rokov stali. Tu sa nachádzame, celkom na konci času!

⁵⁹ A ja som rovno vtedy hovoril proti tomu denominačnému systému. A dnes večer stále verím, že je to žumpa, že je to miesto, do ktorého steká špina. Nedokážem veriť tomu, že by Boh zniesol také veci vo Svojej Cirkvi, pretože musí byť narodená z Ducha Božieho a okrem toho očistená predtým, než sa môže nazývať Jeho. Tajomné Telo Kristovo, do ktorého sme pokrstení skrze krst Duchom Svätým.

⁵⁹ Áno, tento cisternový systém je určite ideálny príklad denominácie. Múdry človek by to mal preskúmať a nikdy do toho nevstúpiť, lebo Boh v priebehu vekov dokázal, že je proti tomu a nikdy s tým nepracoval. Žiadna skupina... Kedykoľvek nejaký muž povstal s posolstvom, ako Luther, Wesley, a tak ďalej, a Smith, Kalvin a tí ostatní; akonáhle začali s organizáciou, Boh tú vec odložil na poličku a nikdy viac to nenavštívil v prebudení.

⁶⁰ Pozrite sa naprieč históriou. Nikdy tam nebola doba, že by Boh niekedy vzal denomináciu a urobil z toho prebudenie, nikde. Potom je dokázané, cez históriu a skrze Bibliu, že je to v Božích očiach špinavou vecou, a tak s tým nechcem mať nič spoločné. A preto som proti tomu. Snažím sa dostať ľudí z toho von.

⁶¹ Sme vyzývaní... teraz je to tak, ako to bolo v Izraeli, aby sme hľadeli na Izrael, kvôli príkladom. Tak dlho, kým zostávali s tým Prameňom, boli v poriadku. Ale, keď sa dostali ku tomu, že si vyrúbali cisterny, ľuďmi vytvorené systémy, rovno vtedy ich Boh opustil. On nám urobí to isté. „Oni Ho opustili, Ten Prameň živej Vody.“ To boli tie

námietky, ktoré proti nim Boh mal. „Urobili niečo, aby mohli povedať, 'Vidíte, čo sme dokázali!'“

⁶² No, v čase, keď putovali s Mojžišom; keď im Boh skrze milosť dal proroka, dal im Ohnivý Stĺp, aby išiel pred nimi a dokázal To znameniami a zázrakmi, milosť poskytla všetky tieto veci. Izrael stále chcel, videl zákon. Odmietli milosť, aby prijali zákon.

To je presne to, čo ľudia robia dnes. Odmietajú Slovo, aby prijali denominačný systém, pretože v ňom môžu robiť to, čo chcú, a vystačia si s tým. Ale v Kristovi to nemôžete robiť! Musíte prísť umytí a čistí, aby ste boli v Kristovi.

⁶³ Opúšťajú artézsku studňu, kvôli ľuďmi vytvorenému systému, alebo cisterne, dokážete si predstaviť, že toto niekto urobí? Dokážete si predstaviť mentálny stav nejakej osoby, ktorá môže piť z čerstvej artézskej studne, a opustila by ju kvôli cisterne vytvorenej ľuďmi, v ktorej sa nachádzajú žaby, jašterice, „krútichvosty“ a všetko možné?

To nevyzerá ani tak rozumne, aby to bola pravda, ale to je presne to, čo ľudia urobili. Oni opustili Slovo, Ten skutočný Prameň Božieho zdroja a Sily, aby pili z cisterien a vytvorili si cisterny. To isté, čo urobili oni vtedy, urobili aj teraz. Oni hovoria...

On povedal, „Opustili Ma.“ On tu povedal, tu v Jeremiášovi 2:14, či vlastne 13. Povedal, „Opustili Mňa, Prameň živej Vody.“

⁶⁴ No, vidíme, čo to je cisterna. Vidíme, čo zachytáva. Vidíme, ako je vytvorená. Je to človekom vytvorená vec, ktorá sa naplňa zo špinavej strechy. Voda, ktorá prší dole, dopadá na špinavú strechu a iba zmyje tú strechu dole, odplaví to dolu cez umelo vytvorený žľab, cez umelo vytvorené potrubie, do nádrže vytvorenej ľuďmi. A zhromaždí sa tam všetka tá špina, baktérie, jašterice, žaby a podobné živočíchy z povrchu zeme. A všimnite si, oni sú nečisté zvieratá; „krútichvosty“ v stagnujúcej vode. Ten „krútichvost“ nemôže žiť v čistej vode. Ak by sa do nej dostal, zabilo by ho to. On musí byť v stagnujúcej vode.

⁶⁵ A takýmto spôsobom, je to s mnohými tými dnešnými parazitmi. Nemôžete žiť v čistej vode Ducha Svätého. Preto sú tak pevne proti Slovu a hovoria, „To si protirečí. Nič na Tom nie je.“ Je to tak, pretože musia mať nejaký druh kaluže so stagnujúcou vodou, aby sa v nej mohli krútiť. Správne.

Takým istým spôsobom je to so žabami, s jaštericami, so žubrienkami a s podobnými vecami. Oni sa musia dostať do blízkosti močiara alebo stagnujúcej kaluže, aby mohli žiť, lebo to je ich

Hospodina! Haleluja! Boh radujúci sa vo Svojich ľuďoch. Nech tí, ktorí majú poznanie, hovoria „Amen,“ keď je niečo povedané správne.

¹²¹ Prečo sa neodvrátiť od tohto systému a cisterien sveta, do spoľahlivého Božieho systému, ktorý je artézskou studňou, Ježišom Kristom? Prečo sa neobrátite ku Nemu, kde Boh je naším hojným zdrojom radosti, naším hojným zdrojom chvál a naším hojným zdrojom spokojnosti? Upokojenie mojich nervov prichádza od Boha.

Keď som roztržitý, nachádzam svoje uspokojenie v Kristovi, nie v cigarete, nie v svetských veciach, nie v pripájaní sa ku nejakému vyznaniu; ale v nachádzaní Jeho, v zaslúbenom Slove, ktoré povedal, „Keď odídem, prídem znova a poberiem si vás.“ Nachádzam v tom svoju radosť. On je moja Radosť.

¹²² Oni dnes hovoria, že skrze pripojenie sa ku týmto veciam a skrze vytvorenie tej Svetovej Rady Cirkví idú vytvoriť lepšie miesto pre život. Podľa môjho úprimného názoru idú vytvoriť lepšie miesto pre hriech. To je práve... Celá tá vec je hriešna, každopádne; nie pre žitie, ale pre smrť. Vytvárajú to miesto, aby sa v ňom dalo hrešiť, namiesto toho, aby sa v ňom dalo žiť.

¹²³ Akákoľvek iná vec pomimo Ježiša Krista a Jeho Slova Života je deravou cisternou. Čokoľvek, čo sa To snaží nahradiť; čokoľvek, čo sa snažíte urobiť, aby ste priniesli pokoj, čokoľvek, čo sa snažíte urobiť, aby ste priniesli uspokojenie, akýkoľvek druh radosti, ktorý prijmete z niečoho iného, ako náhradu za Toto, je deravou cisternou plnou špiny. On dáva dokonalé uspokojenie.

¹²⁴ Spomínam si, ako som tu pred pár rokmi vychádzal von zadnými dverami. Bol tam vonku mladý posmievač, ktorý mi povedal, „Vieš, ten dôvod, že vždy hovoríš o ženách takýmto spôsobom, nosenie tých šortiek a podobné veci,“ povedal, „je to preto, že si starý.“ Povedal, „To je ten dôvod.“

Povedal som, „Pozri sa. Koľko máš rokov?“

Povedal, „Dvadsaťsedem.“

¹²⁵ Povedal som, „Keď som bol o mnoho rokov mladší ako ty, kázal som to isté.“

Našiel som Prameň uspokojenia. On je mojou porciou. Amen! Tak dlho, ako To On dodáva, tak je to krása. To je mojím umením... hľadieť na Neho, pozorovať skutky Jeho rúk a vidieť, čo robí. Neexistuje žiaden iný prameň, ktorý poznám!

Keď Ježiš povedal, „Ja Som ich dostatočnosť.“

Dôvod, že oni idú ku tomu, je ten, že nechcú piť z Toho Prameňa. Odmietli To. Nechcú z Toho piť. Pripojili sa ku nejakému druhu ľuďmi vytvoreného systému, nejakého druhu cisterny, ktorá je plná všetkého druhu skazených vecí, aby mohli chodiť takým spôsobom.

¹¹⁸ Včera sme vzali deti hore ku rieke. Myslím, že to bolo v sobotu ráno. Išli sme dole; Billy chytal v loďke ryby. A vzali sme hore deti, môjho malého vnúčika a ostatných, moju dcérku a môjho malého syna a išli sme hore ku rieke na plavbu loďkou. Nemôžete sa ani plaviť po rieke loďkou, kvôli špinavým, ohavným a hanebným ľuďom tam na rieke, polonahí a vyvádajú. Okolo nás preplávala loďka so skupinou malých dvanásť-, štrnásťročných chlapcov, každý s plechovkou piva v ruke a cigaretou. Oni toto nazývajú „zabávať sa.“ Ó! Ako dlho môže ešte tento svet vydržať s takýmto systémom?

¹¹⁹ Potom, aby sa oslobodili od myšlienok, že keď zomrú, pôjdu do pekla, urobia to, že idú a pripoja sa ku jednej z tých ľuďmi vytvorených cisterien. Takže do tej cisterny patria rovnakí ľudia. Nie je to nič iné, než skupina nečistých, najodpornejších „krútichvostov“ tohto sveta. A oni sa k tomu pričleňujú, pretože, ako zvykla hovorievať moja stará matka, „Vrana k vrane sadá.“ Oni nechcú prísť k Tomu Prameňu a byť očistení od toho hriešneho života. Chcú žiť tam vonku a stále držať svedectvo, že sú Kresťania. Prečo? Oni sa od Neho odvrátili, od skutočného Prameňa radosti, Života, dokonalého Života a spokojnosti. Z toho dôvodu to urobili, pretože sa chcú pripojiť. Majú tam nejaký druh ľudí, ktorí veria takým nezmyslom.

¹²⁰ Tu prednávam, brat Fred a ja a brat Tom, naša skupina išla do známeho baptistického zboru v meste Tuscon, aby sme zistili, či by sme nemohli nájsť niečo malé, čo by nám možno dalo malé svieže občerstvenie. A ten kazateľ povedal niečo o ľuďoch v Egypte, keď opustili to jedenie cesnaku, a tak ďalej, chceli sa vrátiť späť a znova ho jesť. Povedal, „Niečo podobné robia ľudia aj dnes.“

A my sme všetci povedali, „Amen!“ Nikdy som nevidel takú skupinu! Celý zbor sa prestal dívať na kazateľa a obzerali sa, aby videli, kto to povedal „amen.“ Vyzeralo to tak, že ich to vystrašilo na smrť. Nevedeli, čo to bolo.

Keď Dávid povedal, „Pokrikujte Hospodinovi s radosťou. Chváľte ho na harfách! Chváľte ho na citarách! Každý duch nech chváli

prirodzenosť, kvôli ktorej tam žijú. A zviera nemôžete zmeniť, pokiaľ nezmeníte jeho prirodzenosť.

A nemôžete urobiť, aby človek videl Slovo Božie, pokiaľ nebola zmenená jeho prirodzenosť; a keď je jeho prirodzenosť zmenená z toho, čím je, na syna Božieho, vojde do neho Duch Svätý. Duch Svätý napísal Slovo Božie!

⁶⁶ Dnes som sa rozprával s mojím dobrým priateľom, doktorom Lee Vayle, ktorý je tu teraz prítomný. A on je ozaj teológ, a tak obvykle mávame pomerne dosť pekné diskusie ohľadom Písma. Je veľmi múdry.

A on sa ma raz opýtal, čo si myslím o počiatocnom dôkaze Ducha Svätého, „Bolo to hovorenie v jazykoch?“ Stalo sa to pred mnohými rokmi.

Povedal som, „Nie, ja to tak nevidím.“

Povedal, „Ani ja,“ povedal, „aj keď som to tak bol učení. Povedal, „Čo si myslíš ty, že by mohlo byť tým dôkazom?“

⁶⁷ Povedal som, „Najdokonalejším dôkazom, na ktorý dokážem pomyslieť, je láska.“ A tak sme sa o tom začali rozprávať.

A vtedy som si myslel, že to znie veľmi pekne, a tak som sa toho skrátka držal, „Ak má človek lásku.“

Ale jedného dňa ma Pán vo videní napravil. A On povedal, že „dôkazom Ducha boli tí, ktorí dokázali prijať Slovo,“ ani láska, ani hovorenie v jazykoch, ale je to prijímanie Slova.

⁶⁸ A potom mi Doktor Vayle povedal, že „to je biblické,“ povedal, „pretože v Jánovi 14, Ježiš povedal, 'Keď On, Ten Duch Svätý na vás zostúpi, On vám zjaví tie veci, ktoré Som vás učil, a zjaví vám veci, ktoré prídu.'“

Takže, tu je skutočný dôkaz Ducha Svätého! On mi zatiaľ nepovedal nikdy nič nesprávne. Takže, „Dôkazom Ducha Svätého je ten, kto môže veriť Slovu.“ Dokážete To prijať.

Pretože Ježiš nikdy nepovedal, „Keď príde Duch Svätý, budete hovoriť jazykmi.“ On nikdy nepovedal, že keď príde Duch Svätý, budete robiť nejakú z týchto vecí. Ale On povedal, „On vezme tieto Moje veci a zjaví vám ich a zjaví vám veci, ktoré majú prísť.“ Takže, tu je skutočný dôkaz Ducha Svätého podľa samotného Ježiša.

⁶⁹ A tak všetky tieto senzácie a podobné veci, ktoré ľudia majú a stále s tým žijú, môžete vidieť, prečo to robia. Vidíte, stáva sa to denomináciou, alebo stojacou kalužou a nikdy tu nebude denominácia vytvorená na dokonalom Slove Božom. Nedá sa to urobiť, pretože nemôžete ohraničovať alebo označovať Boha. Nie veru!

⁷⁰ Je to tak preto, lebo ak dostanete skupinu ľudí, ktorí môžu veriť Slovu, a necháte ich vytvoriť organizáciu, tak prvá vec, ktorú zistíte, je, že v priebehu roka je to tam skupina Rickyov, s ktorou nemôžete nič urobiť. Oni to prevezmú a vy s tým nič neurobíte. To nie je Boží systém. Nie je a tak vieme, že tá vec je mimo. Stáva sa to cisternou a stáva sa to miestom, kde bude každý robiť kompromis s *tým*, s *týmto* alebo *tamtým*, aby dostali dnu viacej členov, alebo dovolili ľuďom pripojiť sa ku nim.

⁷¹ Zistili sme, že tento systém už začal raz dávno v čase Izraela, keď kopali tie cisterny. A bol tam jeden muž a skupina farizejov, ktorí vykopali nejaké cisterny. A mali tam muža, ktorý sa volal Herodes, a on bol ohlasovateľom, guvernérom štátu.

A on prišiel dolu, aby si vypočul muža, ktorý sa nenechal od ich denominácií oklamať. On bol prorokom. A žiaden prorok nemal nikdy nič spoločného s denomináciou, iba to, že ju nenávidel. Tento prorok začal hovoriť, „Nezačnite hovoriť sami v sebe, 'Máme nášho otca Abraháma,' lebo vám hovorím, že Boh je schopný z týchto kameňov vzbudiť Abrahámovi deti.“

⁷² A oni priviedli hodnostára, aby si ho vypočul. A tento hodnostár odobral svojmu bratovi jeho manželku a oženil sa s ňou. A čo urobil a povedal tento muž, keď predstúpil pred jeho tvár? Oni si mysleli, že urobí kompromis a povie, „No, pane, vy, vy tu máte pekný trón. A vy by ste mohli... Som taký šťastný, že tu dnes ste, aby ste ma vypočuli.“

Ján skrátka predstúpil rovno pred jeho tvár a povedal, „Nie je ti to dovolené, aby si ju mal!“ Úplne prvá vec, ktorú povedal, on na neho zareval jeho hriech.

⁷³ Vidíte, denominácie vytvoria kaluže so stojatou vodou, kde muži môžu žiť so ženami a ich ženy môžu vyvádzať, strihať si vlasy, nosiť šortky a všetko ostatné a nazývať sa Kresťanmi.

Ale skutočný Prameň, haleluja, moci Božej, tam to nemôže zostať, pretože Ono to vytlačí von. „Ja Som Prameňom živých Vôd. Opustili Ma, aby si vykopali nejaké cisterny.“

Prameň. A v Žalme 36:9 bol Dávidovým Prameňom Života. On je stále Tým Prameňom v dome Dávidovom.

A On je v básnikovi, v jeho srdci. Básnik povedal:

Je Prameň naplnený Krvou;

Tečúci z Emanuelových žíl;

Kde hriešnici ponorení v tom prúde;

Zbavujú sa všetkých svojich nečistých škvrn.

On je Tým Prameňom Života, Prameňom Vody. On je Slovom Božím.

¹¹³ Ľudia Ho v týchto posledných dňoch opustili, To pravé Slovo, Vodu Života; a vyrúbali si denominačné cisterny; a znova vyrúbali, vykopalí!

¹¹⁴ A teraz sme zistili, že oni mali deravé cisterny. A potom, že tieto cisterny sú naplnené neveriacimi baktériami, neveriacim chvastianím sa, vzdelávacími programami, a tak ďalej, čo je v protiklade s Božími zaslúbeniami. Oni sú ohľadne Slova pochybovačmi.

¹¹⁵ No, tie cisterny, ktoré mali, Biblia povedala, že boli „deravé“. Deravá cisterna je „netesná“ cisterna a (voda) presakuje von. Čo to spôsobuje? Presakuje to von do nábožnej žumpy nazvanej Svetová Rada Cirkví. A práve tam ich vedú ich deravé cisterny, všetky, pretože Ho opustili a... Prameň živej Vody; a vytvorili si tieto cisterny.

¹¹⁶ Vykopávajú veľké seminárne systémy výučby, vzdelávania, a tak ďalej. Taký druh cisterien kopú dnes, takže človek musí mať Ph.D. alebo LL.D., alebo bakalára umenia, či niečo podobné, predtým, ako vôbec môže ísť kázať. Cisterny, ktoré boli naplnené ľuďmi vytvorenou teológiou. Vezmú ich do tých slávnych veľkých škôl vzdelávania a tam im naočkujú ich ľuďmi vytvorenú teológiu a vyšlú ich s tým von. Čo za deň, v ktorom žijeme, ľuďmi vytvorené cisterny! Žiaden problém... Niet divu, že tá vec sa stala smradom, ó, je to tak, pretože ľudia z toho pijú.

¹¹⁷ A keď sa chcú dnes ľudia radovať, čo urobia? Ľudia sa namiesto prijatia radosti od Pána obracajú kvôli radosti ku hriechu. Ľudia, ktorí chodia do zboru a tvrdia že sú služobníci Krista, keď sú skutočne nervózni, zapália si cigaretu. A keď sa chcú trocha zabaviť, tak sa oblečú do svojho nemorálneho oblečenia, idú von a kosia trávnik, keď idú okolo muži, aby na nich pohvizdovali. Urobia čokoľvek preto, aby boli populárne. Chcú vyzerat' ako filmové hviezdy. To je ich radosť.

našla, Človeka, Ktorý mi povedal veci, ktoré som urobila. Či to nie je samotný Kristus?“ Ona... Tá cisterna mohla byť v poriadku; slúžila svojmu účelu. Ona bola teraz pri tom skutočnom Prameni. Cisterna bola v poriadku, pokiaľ nebol otvorený ten skutočný Prameň. Ale keď prišiel ten skutočný Prameň, tá cisterna stratila svoju silu. Tá žena zistila, že existuje lepšie miesto na pitie.

¹⁰⁸ A existuje lepšie miesto. Existuje lepšie miesto, a to je v Kristovi. Vo Svätom Jánovi 7:37 a 38, pri konci sviatku stánov, Ježiš povedal, „Ak niekto žízní, nech príde ku Mne a pije.“

Oni sa všetci radovali. Mali tam malý prúd vody, ktorý vytekal spod oltára, a všetci na tej slávnosti, na tom sviatku z neho pili. A hovorili, „Naši otcovia pili z duchovnej Skaly na púšti.“ Vidíte, vykopali si cisternu, vypumpovali odniekiaľ zdola nejakú stojatú vodu, ktorá vytryskovala spod toho chrámu. A všetci sa zišli okolo tej vody a pili a hovorili, „Pred rokmi naši otcovia pili na púšti.“

Ježiš povedal, „Ja som tá Skala, ktorá bola na púšti.“

Povedali, „Jedli sme mannu z neba a Boh ju zoslal dole.“

¹⁰⁹ Povedal, „Ja som tá manna.“ On, ten Prameň stál medzi nimi. Ten Chlieb Života stál medzi nimi.

A stále To nechceli. Radšej mali svoju cisternu; pretože človek vytvoril *toto* a Boh zaslal *Toto*. To je presne ten rozdiel. Vykopali si cisterny!

¹¹⁰ Povedal, „Ak niekto žízní, nech príde ku Mne a pije“, On je Tým Prameňom. A ako povedalo Písmo, „Z jeho vnútra potečú rieky živej Vody.“ Ó, On je tou artézskou studňou! „Z jeho vnútra, alebo z najvnútornejšej bytosti potečú rieky živej Vody.“

¹¹¹ On je tou Skalou, ktorá bola na... ktorá bola Hagarinou skalou v čase skúšok; keď bolo jej dieťa na pokraji smrti, keď bola vyhostená z tábora a bola tam vonku s malým Izmaelom. Jej voda v cisterne, ktorú niesla so sebou, sa minula. A ona položila malého Izmaela; a odišla na vzdialenosť dostreli lukom a plakala a, ó, pretože nechcela vidieť zomierať svoje dieťa. A zrazu prehovoril Anjel Pánov a ona našla Bér-... Bér-šebu, studňu, ktorá tam vytekala a vyteká dodnes. On bol Hagarinou Bér--Bér-Šébu, skalou tam vonku na púšti.

¹¹² Ona tam stála vo Fontáne naplnenej Krvou, vtedy tam stála v tom chráme. [Prázdne miesto na páske. - pozn.prekl.]... v čase búrky. V Zachariášovi, v 13. kapitole, On bol Tým otvoreným Prameňom v Dávidovom dome, na očistenie a pre očistenie od hriechu. On bol Ten

⁷⁴ No, prameň živej vody, zistili sme, čo je to prameň živej vody? Zistili sme, čo je to cisterna, teraz, čo je to prameň živej vody? To je artézská studňa.

„Artézská studňa, čo to je, brat Branham?“

To je studňa, v ktorej voda stále pramení zdola a vytlačuje sa nahor. Stále vyvierajúca voda. Sama sa doplňuje, je vždy čerstvá a čistá, artézská studňa, prameň živej vody. Ona nie je mŕtva a stojatá. Je žijúca, neustále sa mení, prináša stále niečo nové, hýbe sa, vyviera zo svojich zdrojov. Čerpá svoje zásoby zo svojho ložiska, ktoré je... stálym prameňom živých vôd vyvierajúcich nahor. Samočistiaca; je to čistá, priehľadná, číra voda. Doplnuje sa sama; nemusíte čakať, kým zaprší, aby sa naplnila jej nádrž. Stále vyviera a dáva svoju vodu voľne. Nemusíte ju pumpovať, navíjať, otáčať, alebo sa ku nej pripojiť. Je to skrátka prameň živých vôd.

⁷⁵ Viete, vezmite si tie cisterny, musíte s tým otáčať, otáčať a otáčať a pumpovať a všetko možné, aby ste dostali von trocha tej stojatej vody.

Ale Prameň živej Vody To vydáva von voľne, bez pumpovania, pripojovania sa a všetkého ostatného. Ó, som taký šťastný za Ten Prameň! Tak veru!

⁷⁶ Nepotrebujete ku tomu žiadne sitko, aby zadržalo parazitov. Lebo to ide tak hlboko dole, do Skaly, až tam nie sú žiadne parazity.

Nepotrebuje to mať na sebe zavesenú vzdelávaciu handru, to je pravda, nejaký svetom vytvorený systém ľuďmi vytvorenej denominačnej múdrosti; aby vám bolo pred psychiatrom povedané, či ste schopný kázať alebo nie. Nemá to na sebe zavesenú žiadnu z tých špinavých handier. Akonáhle ju tam dáte, ihneď ju to odstráni preč. Nemôžete to urobiť. Tá studňa neustále vyviera. Mohli by ste na ňu dať jednu z tých handier, To by ju okamžite odhodilo preč na jednu, alebo na druhú stranu. Nemá žiaden čas na to, aby na nej boli nejaké denominačné handry.

⁷⁷ Nepotrebuje žiaden filter, žiadne sitko, žiadne pumpovanie, žiadne postrkovanie, ani nič iné. To tam skrátka vyviera. Nemusí sa spoliehať na miestne dažde, aby sa naplnila. Dažde sú „prebudenia“, kde Ten Prameň... To je v Tom Prameni Života. „Tam, kde je mŕtvola, budú zhromaždené orly.“ Nemusíte vypumpovať prebudenie, vy nemusíte vypumpovať nič. Jediná vec, ktorú musíte urobiť, je len prísť ku Prameňu. Neustále je plný dobrej, čistej vody a nemá To konca. Skrátka To stále vyviera.

⁷⁸ Nemusíte prísť ku cisterne a hovoriť, „No, ak zaprší a zmyje to tú stodolu, budeme mať niečo na pitie.“ Rozumiete? Ó! Toto nie. Tá artézska studňa chlí po celý čas dobrú a studenú vodu. Môžete sa na ňu spoľahnúť. Nemusíte hovoriť, „No, idem tam ku tej starej cisterne. Zvykli sme z nej piť, ale už dlhý čas nepršalo. Hovorím vám, možno je už vyschnutá.“ A práve to je spôsob niektorých tých ľuďmi vytvorených systémov. Môžete vojsť dnu, ak máte nejakú veľkú udalosť, nejaký dôležitý spolok, ktorý niečo predáva, alebo nejaký druh určitej udalosti, veľké oslavy a podobné udalosti, kartové hry, večierky v suteréne a všetko možné, môžete toho nájsť plný dom.

Ale keď idete tam, kde vyviera Ten Prameň, tam ľudia neustále dostávajú dobrú studenú vodu na pitie. Môžete sa na To spoľahnúť! Oni povedia, „Oni už desať rokov nemali prebudenie.“ Ak žijete z Toho Prameňa, On má neustále prebiehajúce prebudenie.

⁸⁰ Ako povedal ten malý Welšan. Alebo raz, keď vo Walese prebiehalo prebudenie, boli tam nejakí hodnostári zo Štátov. Niektorí z tých veľkých doktorov teológie prišli do Walesu, aby zistili, kde a čo sa to tam vlastne dialo. A tak mali tie ich stojaté goliere a cylindre a kráčali dole ulicou.

A tu prichádza malý policajt, točí svojím malým obuškom v ruke a píska si, „Dole na kríži, kde zomrel môj Spasiteľ, tam dole som kričal za očistenie od hriechov; tam bola na moje srdce použitá Krv, česť Jeho Menu,“ a tak si kráča po ulici.

A tak si povedali, „Vyzerá to tak, že je to nábožný človek. Ideme sa ho opýtať.“

A povedali, „Pane!“

Povedal, „Áno, pane?“

Povedal, „My sme tu zo Spojených Štátov. Sme delegácia. Prišli sme sem vyšetriť to takzvané Waleské prebudenie. Sme doktormi teológie a sme tu na to, aby sme to preskúmali.“ Povedal, „Potrebujeme vedieť, kde to prebudenie je a kde sa koná.“

On povedal, „Páni, dorazili ste tam. Ja som to Waleské prebudenie.“ Amen! „Waleské prebudenie je vo mne. Tu sa koná.“

⁸¹ Takto to je, keď žijete z Toho Prameňa živej Vody. Je To stále živé, vyviera To znova a znova a znova a znova. Nemá To konca. Žiadne, „Podťte sa pozrieť, či je tam nejaká voda, keďže prednávkou sme tu mali dážd,“ to nie je ono. To je Ten Prameň živej Vody. Ako som hovoril, „On rozdáva Svoju Vodu voľne.“

prij... pili by sme skôr odtiaľ, ako z tej artézskej studne? S takou osobou by niečo nebolo mentálne v poriadku. To je pravda.

¹⁰³ A keď si muž alebo žena zvolia denomináciu za svoj základ, to im umožní strihať si vlasy nakrátko, nosiť šortky, maľovať si tvár a všetky tieto ďalšie nezmysly, nejaký druh programu, všetko to vyvážanie, môžu ísť na bowlingové dráhy a všetky tie hlúposti tam vonku a oni sa s tým všetkým dokážu vyrovnáť; a majú to takto radšej, než staromódne Slovo Božie, ktoré reže a seká a robí zo žien dámy, berie ich a pôsobí, že sa budú správne obliekať a riadne správať, odoberá cigarety a tabak, nadávanie a preklínanie, klamanie a kradnutie, vezme to od vás a berie od vás preč všetok svet a dáva vám Niečo, čo je dokonalá náhrada. Ako môže muž alebo žena hľadať v takých veciach uspokojenie? Ako z toho môžete dostať uspokojenie?

¹⁰⁴ Ako môžete dostať dúšok čerstvej vody zo skazenej cisterny? Prečo by človek... Ak človek ide ku skazenej cisterne kvôli tomu, aby sa napil, keď je tam otvorená artézska studňa, mohli by ste povedať, „Ten človek to nemá v hlave v poriadku.“

A ak žena alebo muž idú na také miesto, aby našli uspokojenie, s takou osobou nie je niečo duchovne v poriadku. Oni nechcú Slovo. To ukazuje, že ich prirodzenosť je stále žabia, alebo žubrienky, alebo takého niečoho, to je pravda, niečo z tej prirodzenosti, ktorá miluje tú skazenú kaluž, pretože také druhy živočíchov nemôžu žiť vo vode s čerstvou vodou. Nedokážu to; to je čerstvá voda. Nedokážu to.

¹⁰⁵ No, sťažnosť bola, „Opustili To.“ A dnes urobili rovnakú vec.

Teraz sa pozrime na tú ženu pri studni. No, ona prišla ku Jakobovej cisterne a chodila tam čerpať vodu po celý čas, z Jakobovej cisterny. Ale Jakobova cisterna, denominácia, mohli by sme to tak nazvať, pretože on ich vykopal tri; a tu bola jedna z nich. No, rozprávala veľký príbeh. Povedala, „No, náš otec vykopal túto studňu, Jakob. On z nej pil a jeho dobytok a všetko z nej pilo. Nie je to dostatočné?

¹⁰⁶ On povedal, „Ale voda, ktorú odtiaľ čerpáš, ty si znova smädná, musíš sa sem pre ňu vracieť. Ale,“ povedal, „voda, ktorú ti Ja dám, je Prameňom, Gejírom vytryskujúcim zvnútra a nemusíš sem pre ňu chodiť. Ona je rovno s tebou.“

¹⁰⁷ Všimnite si. Ale keď zistila, že k nej prehovoril biblický Prameň, skrze biblické znamenie, ktoré hľadala, opustila ten Jakobov denominačný systém a nikdy sa ku nemu znova nevrátila, pretože našla skutočnú Skalu. Rozumiete? Bežala do mesta. Skončila s hriechom. Už viacej nebola skazenou ženou. Povedala, „Podťte, vidzte, Koho som

a ten muž spadol a takmer si zlomil chrbticu. Vzali ho do nemocnice. A v tú noc mi Pán zjavil, že s tými je cigaretami koniec.

A tak na ďalší deň chcel nejaké cigarety. Povedal som, „Kúpim mu kartón a vezmite mu ho. Dávajte len pozor a sledujte, že jeho dni fajčenia skončili.“ On odvtedy nikdy nevyfajčil jedinú cigaretu a nikdy od tej doby ani jednu nechcel. Boh!

⁹⁷ Vidíte, prvá vec, ktorú musíte urobiť, je prísť ku Tomu Prameňu. Musíte prísť ku Tej Vode, uvedomiť si, že nie je nič, čo by ste mohli urobiť. Jedná sa o to, čo On pre vás urobil. Nemusíte kopať; nemusíte pumpovať, nemusíte skoncovať s *týmto*; nemusíte skoncovať s *tamtým*. Jediná vec, ktorú musíte urobiť, je dostať sa tam a piť. To je celé. Ak ste smädní; pite!

⁹⁸ No, On bol Skalou. Boh ho za nás udrel a On tam vydal hojnosť priezračnej, čistej Vody. On to robí doteraz, aj dnes pre každého, kto bude veriť. Toto je, samozrejme, Jeho milosť, pre Jeho ľudí, pre nás.

⁹⁹ Tam je niečo, ako by tam, ako ľudia dnes, sú pripravení prijať, čo len môžu, ale nechcú poskytnúť na oplátku žiadnu službu. Izrael bol hneď pripravený piť zo skaly, ale nechceli poskytnúť Bohu Jeho službu, ktorá Mu náležala.

¹⁰⁰ A On nám vždy preukazuje službu. Viete, bez Neho nemôžeme ani dýchať. Bez Božej pomoci nemôžeme ani dýchať. Tak veľmi sme od Neho závislí. A napriek tomu nás to takmer trhá na kusy, ak sa snažíme urobiť, ak musíme pre Neho niečo urobiť. On nás požiada, aby sme niečo urobili, aby sme niekoho išli navštíviť, išli sa za niekoho pomodliť, išli niekomu pomôcť, to nás takmer roztrhá, keď to máme urobiť. Ale nechceme urobiť niečo, aby sme Mu poslúžili.

¹⁰¹ Jeho sťažnosť bola, „Opustili Mňa, Slovo; a namiesto Mňa prijali deravú cisternu. Prijali... Opustili Mňa, Prameň Života, Prameň Vody Života; a boli žiadostiví radšej piť zo skazenej cisterny.“ Dokážete si to predstaviť?

¹⁰² Dokážete si teraz predstaviť človeka, keď je tu tá artézská studňa, ktorá skrátka vydáva skvelú, minerálnu vodu rovno zo srdca skál, tam dole z piesočnatých ložísk, a tak ďalej, práve taká studená a dobrá, ako len môže byť; a radšej by išiel piť z tamtej cisterny, ktorá má v sebe zmytú strechu stodoly a chlievov a všetkých vonkajších budov okolo nejakého pozemku? A dostane sa to rovno do tej cisterny, vytekajúca voda odteká rovno späť do vnútra, zo stodoly, stajní a z maštálí a všetko to odteká rovno späť do cisterny, a potom to chceme

⁸² Nemusíte na To dávať handry, aby ste (niečo) zistili; nejaké vzdelávacie handry, predtým, ako ho môžete vyslať von kázať a zisťovať, či svoje slová hláskuje správne, či ich správne vyslovuje a či používa podstatné mená, zámená, a tak ďalej, a prídavné mená. Mnohí z nich ani nevedia, čo to je, ale oni žijú pri tom Prameni, ktorý je stále rovnaký, rozumiete, rovnaký.

⁸³ To nemusí byť závislé od miestnych dažďov, aby sa to naplnilo, alebo (závislé) od miestnych prebudení. Nie je to potrebné robiť, lebo jeho moc (toho prameňa) a jeho čistota je v ňom. To je miesto, kde je Slovo, Jeho Vlastná Moc! Keď To človek môže prijať do svojho srdca, To má Svoju čistotu. To má Svoju Moc. To sa nachádza rovno v Samotnom Slove, z ktorého vyviera ďalej Život.

⁸⁴ Ak by To Izrael opustil, dostali by sa do problémov. Zakaždým, keď sa od Toho dostali preč, tak sa dostali do problémov.

Rovnako, ako my teraz. Keď sa prebudenie dostane preč od Tohoto, potom je to k ničomu. Vykope si to nejaké studne, alebo nejaké stagnujúce cisterny a tam to ide.

⁸⁵ Ale On im vždy pomáhal. To reptanie pri Červenom mori, vtedy, keď reptali... Napriek tomu všetkému zaslúbil, On im dal zaslúbenie. Ak sa na to pozrieme z nášho pohľadu, mohol ich rovno tam otočiť; ale On zaslúbil, že ich cez to prevedie.

A čo urobil? Tým Izraelským deťom, On im zaslal Stĺp Ohňa a všetko ostatné ako potvrdenie, ich proroka. A oni ich odtiaľ vyviedli ku moru. A vždy proti Tomu povstanú problémy. A tu prichádza faraón a jeho armáda. A viete, čo Boh urobil? On len otvoril tú červenú, skazenú cisternu.

Mŕtve more je tá najmŕtvejšia vec na svete. Ono je naozaj mŕtve. Je skazené. Nič v ňom nemôže žiť.

A On ho otvoril a oslobodil ich na druhú stranu. Vzal ich tam, kde nebudú musieť byť zviazaní takou vecou, ako je táto.

⁸⁶ A na púšti zistili, že nemôžu byť závislí od nádrží; ony boli vyschnuté. Zistili sme, že oni chodili od jednej diery s vodou ku druhej. Keď boli na púšti, boli vysmädnutí na smrť za jedným dúškom vody. A mohli by ísť ku tej nádrži, ktorá tam bola, ku rybníku; to bolo vyschnuté. Išli ku inému miestu; bolo to vyschnuté. Oni sa skrátka ani nenazdávali, že by ešte niekedy dostali napíť.

A potom našli vodu na tom najneobvyklejšom mieste v celej púšti. Bola v skale. Nachádzala sa v skale. Najnepravde-

podobnejšie miesto, kde by človek mohol nájsť nejakú vodu, by bolo v suchej skale v strede púšte. Ale vidíte, Boh robí takéto veci. Na najneobvyklejšom mieste, tým najnezvyčajnejším spôsobom. Vždy sme to tak mali.

⁸⁷ Oni si myslia, že musíte mať veľké denominácie pohromade a aby sa všetci zišli dokopy a vo veľkom blúdili bezcieľne dookola a tak ďalej, a získali tisíce, aby spolupracovali, a všetko takéto kvôli tomu, aby mali prebudenie.

Niekedy Boh vezme biedneho chlapíka, ktorý nepozná ani abecedu, a rovno medzi negramotnými ľuďmi, ktorí sotva rozoznajú svoju pravú ruku od ľavej, On môže vzbudiť prebudenie, ktoré otrasie svetom. On to vykonal v Jánovej dobe. On to vykonal v čase prorokov. Žiaden z nich, nakoľko vieme, nebol nikdy vzdelaný, ale Boh ich mohol uchopiť a niečo s nimi vykonať.

⁸⁸ Zvnútra Tej Skaly vytryskli vody. On bol Tou Skalou. A On rozkázal tej Skale a musela byť udretá. A On dal hojnosť priezračnej, čerstvej, čistej vody každému, kto pil. On zachránil všetkých, ktorí z Toho pili. Dokonalá súvislosť s Jánom 3:16. „Boh tak miloval svet, že Svojho jednorodeného Syna dal, aby nikto, kto verí v Neho, nezahynul, ale mal večný život.“

⁸⁹ Boh udrel Tú Skalu na Golgote. Náš súd bol uvalený na Neho, aby z Neho mohol prísť Duch Života, ktorý vám a mne dáva Večný Život. To je v dokonalej súvislosti s tým tam na púšti.

⁹⁰ Oni nikdy nemuseli ťahať, kopať, pumpovať, alebo čokoľvek iné; len sa voľne podieľali na Jeho pripravenej ceste. Nuž, nemuseli tú vodu vykopať z rybníka. Nemuseli ju vyťahovať s vedrom. Nemuseli mať žiaden navijak, s ktorým by ju dostali. Museli sa na tom iba podieľať.

A to všetko je aktuálne aj teraz. Nemusíte sa ku ničomu pripojiť. Nemusíte sa dostať dolu ku oltáru a pracovať na niečom, pumpovať to. Nemusíte opakovať slovo znova a znova a znova, až kým sa vám nepopletie jazyk. Jediná vec, ktorú musíte spraviť, je len podieľať sa na Ňom, voľne, na Božej pripravenej ceste. Bez pumpovania, bez tlačenia, bez ničoho; len z Toho vziať, voľne. Nič nemusíte urobiť; len sa na Tom podieľať. Tak je to, len Tomu verte. To je všetko, čo k tomu môžem povedať.

Oni nemuseli kvôli Tomu nič urobiť. Nemuseli kvôli Tomu kopať. Nikdy kvôli Tomu nemuseli kľaknúť a celú noc kričať. Oni si z Toho len dali; bolo To udrené a pripravené. To je pravda.

⁹¹ Dívam sa teraz na muža, ktorý sedí tam vzadu v miestnosti. Spomínam si, ako som mu to raz hovoril v stajni vedľa válova.

A on povedal, „Ale ja nie som dobrý.“

⁹² Povedal som, „Ja viem, že nie si.“ A povedal som, „Ja tiež nie som.“ Ale povedal som, „Ty sa dívaš na to, čo si ty. A prestaň sa pozerat' na to, čo si ty, a pozri sa na to, Kým je On.“

Povedal, „Keby som sa len mohol zbaviť týchto cigariet, brat Branham, mohol by som byť Kresťanom.“

⁹³ Povedal som, „Nezbavuj sa ich. Ty sa snažíš stať sa dobrým a potom ku Nemu prísť. On nikdy neprišiel zachrániť dobrých ľudí; On prišiel zachrániť zlých ľudí, ktorí o sebe vedeli, že sú zlí.“

Povedal, „No...“

Povedal som, „Počuj, ty nechceš ísť do pekla, alebo chceš?“

Povedal, „Nie.“

⁹⁴ Povedal som, „No, nemusíš tam ísť. On zomrel kvôli tomu, aby si tam nemusel ísť.“

Povedal, „Čo musím urobiť?“

Povedal som, „Nič. Je to také jednoduché.“

Povedal, „Ale, ak by som niekedy mohol...“

⁹⁵ Povedal som, „Znova sa vraciaš ku tým cigaretám. Prestaň premýšľať o tých cigaretách. Len pamätaj, premýšľaj o Ňom, o tom, čo On urobil, o tom, Kým je On; nie o tom, čo si ty. Ty nie si dobrý; a nikdy si nebol a nikdy nebudeš. Ale počíta sa to, Kým je On, On je Tým Hlavným!“ A povedal som, „No, jediná malá vec, ktorú musíš urobiť; ak On zaujal tvoje miesto tam dole, ty len ochotne prijmi to, čo On už vykonal. Jediná vec, ktorú musíš urobiť, je prijať to.“

„No,“ povedal, „to je jednoduché. Urobím to.“

⁹⁶ Povedal som, „Tu je potok.“ Rozumiete? Priviedol som ho tam hore a pokrstil ho vo Meno Ježiša Krista.

Niektorí z jeho blízkych tu sedia a ja viem, že sa na mne zabávali, keď som to robil, ale vedel som, čo robím. Videl som v tom mužovi niečo, čo bolo skutočné. Videl som to tam a vzal som ho a pokrstil ho v Mene Pána Ježiša.

A keď sme to urobili, netrvalo dlho, až som šiel dole do domu jeho syna. Videli sme videnie o strome zlomenom v určitom mieste